



za konec tedna

Sprva večinoma  
sončno, v petek  
prehodne pooblačitve.

# nasčas

[www.nascas.com](http://www.nascas.com)


številka 34

četrtek, 6. septembra 2001

220 SIT



## Pa se je začelo!

Več kot 290.000 šolarjev in dijakov je v Sloveniji v ponedeljek znova sedlo v šolske klopi, od teh se jih je 22.000 podalo v prvi razred osnovne šole. Med njimi je skoraj 6.000 tistih, ki bodo obiskovali devetletko. Srečanja s sošolci in učitelji so bila povsod prisrčna.

Dobro je bilo v prvih dneh poskrbljeno tudi za varnost v prometu. Skoraj povsod po Sloveniji - tudi v Šaleški dolini - so se združili policija, svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, šole in starši in poskrbeli, da bi bila varnost otrok v prometu čim večja. Nekaj dni bo še tako, potem pa se bodo morali otroci v prometu znajti sami.

Želimo jim, da bi bila njihova pot v šolo in iz nje varna, in da bi tudi v razredih šlo vse tako kot si želijo.

■ mkp

Za varnost v prometu so vsaj v prvih dneh skrbeli številni.

### Podjetje APS po treh letih brez rdečih števil

## Našli dobre rešitve

VELENJE - Maja letos so delničarji podjetja APS, ki so se zadnja tri leta otepali z izgubo, ki se je je nabralo že za 140 milijonov tolarjev, na izredni skupščini začrtali ostre sanacijske ukrepe. Med drugim so predvideli ukinitve nedonosnih programov in odprodajo odvečnih osnovnih sredstev. Za vse svoje nedonose programe so našli dobre rešitve.

Turistično agencijo so priključili Gostovi, avto šolo Avto šoli Antlejš, del težkih tovornih vozil so prenesli na podjetje Trans mix. Odprodali pa so tudi nekaj zemljišč in prostorov. S tem so zagotovili rentabilno poslovanje, ob polletju so izkazali celo za dobrih 7 milijonov tolarjev dobička.

Izguba iz preteklega leta pa je seveda ostajala. Zato je bila za nadaljnjo usodo tega kolektiva izjemno pomembna avgustovska skupščina na kateri so s tričetrtinsko večino odločili, da pokrijejo preteklo izgubo iz ustvarjenih rezerv in revalorizacije popravka osnovnega kapitala.

Trenutno je v podjetju 116 zaposlenih (ob koncu leta naj bi jih bilo 110), njihove osnovne dejavnosti pa so avtobusni promet, mednarodni transport in tehnični pregledi.

Je pa prišlo v tem času tudi do precejšnje spremembe lastništva, 20 odstotkov delnic, ki so bile v lasti Aktive Avant je kupil zasebnih iz Žalca, ki napoveduje aktivno sodelovanje, v mednarodnem prometu pa povezave s tujimi partnerji.

■ mz

### Občina Nazarje

## Začetek praznovanja

V nazarski občini bodo konec tega tedna že začeli prireditve ob letošnjem občinskem prazniku, ki ga sicer slavijo 18. septembra. Sobota in nedelja bosta v znamenju športnih dogodkov, v ponedeljek pa bodo v gradu Vrbovec odprli razstavo slikarskih del Gorana Horvata, kar bo prva umetniška razstava v Nazarjah doslej.

Višek slavlja bo konec prihodnjega tedna, ko bodo v petek v podjetju Glin IPP odprli prenovljene proizvodne prostore in s tem sklenili zajetno letošnjo naložbo, nazarski lesarji pa bodo pripravili slavnostno akademijo ob 100-letnici lesne industrije v tem kraju. V ponedeljek bodo odprli muzej gozdarstva in lesarstva v gradu Vrbovec, slavnostna seja občinskega sveta s podelitvijo priznanj pa bo na praznični dan, torej v torek, 18. septembra.

■ jp

## Kdo bo koga?

ŠMARTNO OB PAKI - Ljubitelje nogometne igre v Šmartnem ob Paki in Velenju te dni že greje vročica pred nedeljskim sosedskim derbijem med ERO Šmartno in velenjskim Rudarjem. Za mnoge bo to kar zgodovinska tekma, saj se moštvi na tako visoki tekmovalni ravni doslej nista še nikoli srečali.

Začetek tekme bo ob 16.30. Uro pred pričetkom bo že po ustaljeni navadi šov program, tokrat z glasbenim duetom DVOJČICI VESNA IN VLASTA, in seveda nagradne igre za obiskovalce.

V Šmartnem ob Paki si obetajo rekorden obisk in razburljivo tekmo, vsi pa pričakujejo športni boj obeh tekmecev. O pričakovanih pred nedeljsko tekmo smo povprašali tudi trenerja obeh moštev.

**Drago Kostanjšek, trener ERO Šmartno:** "V vsakem primeru bo to prvenstvena tekma kot vse druge, res pa je, da bo imela poseben naboj. To bo prvi lokalni derbi v prvi državni ligi, pri čemer ima vsako moštvo svojo računico. Jasno pa je, da je izid na takšni tekmi odvisen tudi od trenutnega razpoloženja igralcev, da je končni izid največkrat negotov, zato zmage ne bi napovedoval. Lahko se namreč zgodi marsikaj, tudi ni nujno, da zmaga boljši. Za nas bo dodatna spodbuda tudi dejstvo, da ob igrišču pričakujemo zares veliko število naših navijačev in ljubiteljev nogometa tudi od drugod. Tega se zavedamo, povsem normalno treniramo, ob podpori navijačev pa razumljivo pričakujemo ugoden izid, ki bi bil lepa spodbuda za naslednje tekme."

**Vojislav Simeunovič, trener Rudarja:** "Osebnostno se ne strinjam s trditvami, da bo to tekma jeseni za obe ekipe. To bo pač navadna prvenstvena

tekma, ki pa ima seveda posebno draž v dejstvu, da bo to prvi sosedski dvoboj na tej ravni. V Rudarju tekmo pričakujemo mirno, vemo pa, da je ERA Šmartno zelo dobra ekipa in v dobri formi, kar pričča tudi trenutno mesto na lestvici. Prepričan sem, da bo to dobra tekma v pravem športnem duhu, zmaga pa naj moštvo, ki bo v nedeljo boljše. Športne stave ne igram in nikoli ne napovedujem izida, nogometaši bodo svoje pokazali na igrišču. Trener nisem od večeraj in imam za sabo veliko tekem, zato se bom tudi v Šmartnem ob Paki počutil kot na vsaki drugi tekmi, čeprav sem še v minulem prvenstvu sedel na njihovi klopi."

■ jp, vos



Vojislav Simeunovič



Drago Kostanjšek

### Kmetijska zadruga Šaleška dolina

## Tretje košnje ne bo

Kmetje v Šaleški dolini zaradi posledic suše sicer ne bijejo plač zvana, tako kot drugod po Sloveniji, na Kmetijski zadrugi Šaleška dolina pa pravijo, da jih ta naravna katastrofa ni obšla.

Najbolj vidne so posledice suše na obrobni, hribovitih predelih doline, kjer imajo glavnino živinorejske in mlečne proizvodnje. Tu tretjega odkosa trave ne

bo, nekateri kmetje so spravili že slabo drugo košnjo. Čeprav je bilo tu padavin nekoliko več kot drugje, pa je huda avgustovska vročina močno prizadela travno rušo, ki praktično izginja. »Manj krme pomeni manj živine v hlevih, manj mesa v mesnicah in manj mleka. Ne toliko manj kot morda v Prekmurju, a vendarle. Če hočemo obdržati ob-

stoječi stalež živine, bomo morali prihodnje leto na novo zasejati precej travnih površin, kar ne bo prav poceni.« Kmetje na zadrugi že danes precej povprašujejo predvsem po silažni koruzi, malo manj po senu.

Sicer pa na zadrugi ocenjujejo, da so letošnji kazalci gospodarjenja boljši od lanskih, predvsem pri prodaji mesa v mesnicah. Potrošnike vse bolj zanima, kakšno meso kupujejo, kaj živina uživa. Prodaja mesa iz lastnih dvorišč prinaša določene prednosti, saj lahko potrošnikom zagotovijo, da pridelujejo dokaj zdravo hrano.

■ tp

SLOVENSKA ŠPORTNA REVILJA  
**šport**















→ Matevž Poličnik iz Solčave je v petek slavil 100. rojstni dan. Redno izdeluje koše, ki jih dobi-jo potem znanci, prijatelji, ljudje, ki jih pozna in tisti, ki jih potrebujejo. Če bi zanje kaj računal, bi se v kakšnem košu znašlo že kar precej denarja, toliko jih je že naredil. 14 dni pred sto-tim rojstnim dnevom pa se je prvič odločil za dopust. »V času tega praznovanja pa res ne bom delal,« je bil odločen.

**čvek,  
čvek...**



→ Šoštanjski župan Milan Kopusar ob sodelavcu Andreju Vovku v Lokovici: »No, zdaj me vsaj zaradi lokoviškega toplovoda ne bo več črvičilo po trebuhu!« Pa je upanje trajalo le kratek čas. Novo črvičenje je že sprožila kanalizacija.

→ Jolanda Čeplak, odlična slovenska in seveda velenjska atletinja, je dosegla to, kar sanja vsak atlet: po olimpijskih igrah se uvrstila tudi v prestižno svetovno atletsko tekmovanje za veliko nagrado. Uvrstila se je med osem najboljših atletinj na svetu v teku na 800 metrov. Kljub temu pa še vedno, po Gostovi »nogi«, upa na zaposlitev v enem od ministrstev. Željko Spasojevič, Rudarjev nogometaš, teh težav nima. Zato tudi gre v nedeljo samo do Šmartnega, medtem ko Jolanda potuje v Avstralijo.



## UPI LJUDSKA UNIVERZA ŽALEC šola prijaznih ljudi

### VABI V NASLEDNJE TEČAJE IN SEMINARJE:

#### JEZIKOVNO IZOBRAŽEVANJE

- TEČAJI ZA PREDŠOLSKE OTROKE (angleščina, nemščina)
- TEČAJI ZA ŠOLSKE OTROKE IN DIJAKE (angleščina, nemščina, francoščina, celoletna priprava na maturo)
- TEČAJI ZA ODRASLE (angleščina, nemščina, italijanščina, francoščina, španščina, ruščina)
- OSVEŽITVENI TEČAJI
- TEČAJI POSLOVNEGA JEZIKA
- PRIPRAVE NA VERIFICIRANE IZPITE IZ TUJIH JEZIKOV ZA ODRASLE (izpiti v januarju)
- SLOVENŠČINA KOT TUJI JEZIK (tečaj, priprave na izpiti, izpiti)

#### SPLOŠNO IZOBRAŽEVANJE

- RAČUNALNIŠKO IZOBRAŽEVANJE
  - Osnove računalništva
  - Word za Windows
  - Excel
  - Power Point
  - Internet in elektronska pošta
- TEČAJ ZA VODITELJA ČOLNOV
- TEČAJ VODENJA POSLOVNIH KNJIG
- KREATIVNE DELAVNICE
- RETORIKA
- PLESNA ŠOLA (tečaji družabnih plesov, jazz balet skupina)

**SREDIŠČE ZA SAMOSTOJNO UČENJE** - Učenje ob pomoči mentorja s pomočjo računalnika in multimedijskih učnih pripomočkov

## FRKANJE *Novo in desno*

### Hura, šola!

Spet se je začelo novo šolsko leto; učenci so ga začeli polni elana, starši praznih žepov.

### Konec lepega

Nocoj bo na velenjskem gradu umetnica predstavila monokomedijo. Za sklep poletnih prireditev. S politično jesenjo se začinjajo politragedije.

### V tretje

V Gornjem Gradu začenjajo že tretjo akcijo, da bi le prišli do doma za starejše. Do tedaj, da bo župan povsem ostarel, bodo menda ja uspeli.

### Premalo in preveč

V osnovnih šolah imajo preveč prostora, v srednjih premalo. Nekaterim pa kot da se jim z reševanjem tega problema nikamor ne mudi. Pričakujejo, da bo rešitev čez nekaj let prišla sama. Tedaj tudi v srednjih šolah ne bo več mladih.

### Dobrota

Čeprav država ne da denarja, se bodo v Velenju vseeno lotili sanacije plazu na Ljubljanski cesti.

### Mačeha

Letos se je mati narava grdo znesla nad kmeti. Ob tem pa

se je še država obnaša kot prava mačeha.

### Socialni mir

V Elkroju ni pričakovati sporov s sindikati. Vsaj s svobodnimi ne. Saj je v nadzornem svetu družbe sam predsednik območnega odbora svobodnih sindikatov.

### Na juriš!

Pravijo, da bo letošnja jesen v Velenju revolucionarna. Lotili se bodo Kidričeve ceste in Kardeljeve ploščadi.

### Pridobitev

Dobro, da so pri Ljubljani odprli še en odsek avtoceste. Tako se bomo večkrat Ljubljane izognili!



## EKO DIM

Prežihova 17  
Ravne na Koroškem  
POOBLAŠČENI IZVAJALCI  
ZA SANACIJO DIMNIKOV  
TEL.: 02 822-13-39, 02 822-09-52



Le pravi Schiedel dimniki imajo odtisnjen zaščitni znak

**schiedel**<sup>®</sup>  
SOS.partner



**STROKOVNO DO ČISTEGA OKOLJA**

















# Posodobljena cesta za praznik

Krajani Plešivca so se minulo soboto najprej zbrali v zaselku Pusti potok, kjer so namenu predali posodobljeno cesto, slavje pa nato nadaljevali v središču vasi s kulturnim programom, med katerim so podelili tudi priznanja najzaslužnejšim krajanom.

Predsednik gradbenega odbora Ludvik Krenker je pred otvoritvijo ceste z veseljem povedal,

da pri posodabljanju ceste ni bilo nobenih težav, saj je vse teklo gladko in cesta je še dodatno zblížala ljudi. "Prvi del ceste smo odprli že lani, tokrat drugega; ta je dolg 570 m, oba skupaj pa 1100 m. Krajani, ki bomo uporabljali to naše okno v dolino, smo bili pri tej akciji zelo složni. Vse, kar je bilo mogoče, smo naredili udarniško, veliko smo prispevali tudi v denarju, po-

memben je bil tudi delež KS, za asfalt, ki je seveda najpomembnejši, pa je prispevala MO Velenje. Zato vsem še enkrat iskrena hvala." Zadovoljstvo ob takšni zagnanosti krajanov tega predela Plešivca je izrekel tudi velenjski župan Srečko Meh, ki je krajanom na kratko seznanil tudi z nalogami v občini v naslednjem obdobju.

Predsednik krajevne skupnosti

Marjan Štumpfcl je med drugim delom krajevnega praznovanja podelil tudi priznanja zaslužnim krajanom. Prejeli so jih Milan Navršnik ob odhodu v upokoj za 40 let varne vožnje krajanov z avtobusom v dolino in nazaj domov, Martin Sušec za prizadevano delo pri izgradnji ceste in Jože Zajc za 40 let mežnarjenja v kraju.

Tudi Marjan Štumpfcl se je zahvalil vsem krajanom, pokroviteljem in posebej Mestni občini Velenje, ki so pripomogli, da je – kot je poudaril – praznik tako uspel. Spregovoril pa je tudi o nadaljnjih željah, ki bi jih radi uresničili v Plešivcu. Med glavnimi je navedel zgraditev mrliške vežice, razširitev pokopališča, asfaltiranje javne poti na odseku Končnik-Virbnik v dolžini približno 700 m, asfaltiranje ceste na odseku središče vasi – zaselek Sopota (600 m), napeljava javne razsvetljave v zaselku Črna gora in razširitev igrišča.

Kulturni program so izvedli učenci tamkajšnje podružnične šole pod vodstvom učiteljice Franke Klančnik, in harmonikarka Tina Blazinšek, njemu pa so sledile še spretnostne igre med zaselki.

■ vos



Velenjski župan Srečko Meh, predsednik gradbenega odbora Ludvik Krenker, in najstarejša krajanica Helena Mori so simbolično prerežali trak.

## Zadruga Mozirje

### Slavje ob 40-letnici

Letos Zadruga Mozirje slavi 40 – letnico obstoja in delovanja v sedanji organizacijski obliki, začetki združništva v Zgornji Savinjski dolini pa seveda segajo sto in več let v preteklost.

Osrednja slovesnost bo v soboto s pričetkom ob 10.00 v prostorih kulturnega doma v Gornjem Gradu. Kulturni spored bodo izvedli člani kulturnih društev iz obeh dolin, med gosti pa pričakujejo tudi ministra za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano Francija Buta in predsednika slovenske kmetijske – gozdarske zbornice Petra Vriska.

■ jp



## Domiselna ureditev

Ob šentiljskem krajevnem prazniku je domačin Milan Pačnik domiselno uredil studenec in dostop do njega. Mogoče je res malo neobičajno ime tega studenca, morda pa bo držalo ljudsko izročilo, da so ga našle koze, ki jih je bilo v tem kraju veliko. Naj bo kakor koli, studenec vabi v teh vročih dneh na požirek dobre hladne vode.

Kot pravi Milan Pačnik, ljudje že od nekdaj hodijo po to vodo. Izvir je sicer skromen, saj daje samo 1.5 l vode na minuto. Pomembno pa je, da ta nikoli ne presahne in da ima voda vseskozi 10 stopinj celzija. Na studenec vas opozori tabla, ki je ob cesti Velenje – Polzela le okoli 50 metrov od križišča za Šentilj v smeri Polzele.

## Ob krajevnem in farnem prazniku KS Šentilj

# Izkupiček za obnovo stare šole

ŠENTILJ, od 25. avgusta do 2. septembra – Člani kulturno prosvetnega društva Franca Schreina iz Šentilja so tudi letos poskrbeli za pester program praznovanja krajevnega in farnega praznika. Praznovanje so začeli s koncertom pevskih zborov, ki jih vodi Simona Zaveršnik, nadaljevali s šaljivimi igrami zaselkov KS Šentilj ter športnimi dejavnostmi: košarko, odbojko, ruskim kegljanjem, nogometnim turnirjem, planinskim pohodom. Pravzaprav vsak dan so si lahko krajani ogledali oziroma sodelovali na vsaj eni prireditvi.

Največ zanimanja so seveda pritegnile šaljive igre zaselkov. Za posebnost (menda tudi nevoščljivosti ni manjkalo) so poskrbeli krajani zaselka Kote, ki so se lani na prizorišče iger pripeljali z najstarejšim traktorjem in lesenim vozom, letos pa so si »umislili« kozolec na kolesih. Dva kmeta sta darovala vsak svojo smreko, krajani, ki v pripravah na šaljive igre držijo skupaj kot eden, pa so pri podiranju dreves urili vleko vrvi. Seveda so v tej igri zmagali, že petič zapored so postali tudi ekipni zmagovalci šaljivih iger.

In kaj se je zgodilo s kozolcem? Že ob prihodu na igre so povedali, da ga bodo prodali na dražbi, izkupiček pa namenili za

tamkajšnje obnovo stare šole. To se je na lepo nedeljo v Šentilju tudi zgodilo. Kozolec, velik približno 2,5 x 4 m, so prodali Rikiju Špitalu iz Škal za 205 tisoč tolarjev.

V sklad za obnovo stare šole pa so namenili tudi izkupiček iz bogatega srečelova.

■ tp



Krajani zaselka Kote pred kozolcem, ki so ga izdelali v tajnosti in z njim presenetili svoje sokrajane.



Na fotografiji Milan Pačnik in Jože Pečečnik, predsednik turističnega pododbora iz Šentilja, ki je oljubil, da bodo člani turističnega pododbora primerno uredili okolico studenca. Pa na zdravje, saj voda je zdrava! (Jože Kandolf)

**107,8 MHz**  
Smo na isti frekvenci?  
**Radio Velenje**

**Največ za vaš denar!**

Kokošja pašeta Argeta 100 g <b>116,90</b>	Riž Zlato polje 1 kg <b>294,30</b>	Coca cola 6 plastenk po 1,5 l <b>988,20</b>
--	---------------------------------------	--

**prva liga**  
ERA ŠMARTNO: RUDAR VELENJE  
9.9. ob 16.30 v Šmartnem ob Paki  
Vstopnice lahko kupite v Standardu

**ERA**  
**Prima C&C**  
Velenje, Goriška 46  
Celje, Lava 2  
Ravne na Koroškem, Čečovje 6a  
OD 3.9.2001

ERA, d.d., Praprotna 10, 3504 Velenje, tel.: 03 8960 100, WWW.ERA.SI